

按照新规定,A2驾驶证应为两年一审 新规已施行,咋还要一年一审?

市车管所:系电脑系统问题所致,要向上级汇报

晨报讯(记者 王帅 实习生 刘丽莎)“3月30日,我去市车管所办理驾驶证年审。体检回执单显示,下次年审时间是2012年3月29日。按新规,A2驾驶证应为两年一审,为何我的还要一年一审?”4月7日,鹤山区的秦学庆向本报反映了他的遭遇。办理业务时,工作人员解释称是电脑系统的问题,对此,他表示很不理解。

据秦先生介绍,他是2009年3月29日换的A2驾驶证,按当时规定,驾驶证要一年一审。2009年、2010年他都顺利通过了驾驶证年审。2010年4月1日,我国实施了新的《机动车驾驶证申领和使用规定》,此次修改延长了驾驶人身体条件检查的间隔期限,将大型客车、牵引车、城市公交车、中型客

车、大型货车驾驶人的体检周期,由每年一次调整为每两年一次。按新规,秦学庆下次审核日期应为2013年3月30日,但体检回执单上显示,下次年审仍是2012年3月29日。

究竟是什么原因导致秦先生的驾驶证不能按新规年审呢?4月13日,记者和秦先生一同来到市车管所了解情况。在一楼业务大厅7号窗口,工作人员查询了秦先生之前的年审记录,电脑显示他需要明年年审。为何不是两年一审?该工作人员也解释不清楚。随后,市车管所马光耀政委检查了秦学庆的驾驶证和《身体条件检验证明》回执单,进入电脑查询系统,发现上面标注的年审时间还是2012年3月30日。马光耀和另一名工作人

员认真分析了可能导致这种情况的原因,最后均被否定。“只能归因于电子系统出现问题,我们的工作人员无法手动修改,判驾驶证几年一审证都是系统自动生成的。”马光耀解释称。

另一名工作人员解释称,全国的车管所办理业务用的是一个网络,个人没有私自改动数据的权限。2010年4月1日,车管所全国联网系统升级后,电脑软件的升级其实并不完善,可能会有个别驾驶员的信息没有及时升级。随后记者见到了市车管所的常所长,他说:“这是电脑系统的问题,咱这儿没有修改权限,我们只能把情况汇报给省厅,省厅再向公安部反映。”常所长表示,明年来办理年审会把秦先生的问题处理好。



南水北调中线鹤壁段渠道衬砌开始施工

14日,武警水电二总队在南水北调中线鹤壁段进行渠道衬砌前的保温层施工。南水北调中线工程鹤壁段全长29.22公里,自2009年5月15日开工至今,累计完成投资4.95亿元。

晨报记者 赵永强 通讯员 陈罗荣 摄

“沃德杯”税收宣传征文大赛开始了

晨报讯(记者 王海霞)为配合开展以“税收·发展·民生”为主题的第20个全国税收宣传月活动,引导全社会树立税收法制观念,增强广大公民依法纳税意识,深入做好税收宣传工作,鹤壁市经济开发区地税局、鹤壁市沃德新世纪科技有限公司与鹤壁日报社联合举办“沃德杯”税收宣传征文大赛。今年4月是第20个全国税收宣传月,本次征文大赛是为了配合宣传月活动,展现税收支撑经济发展20年来的巨大变化。您可以通过身边方方面面的变化,采用不同文

体(记叙文、诗歌、散文等)进行采写,文稿必须是原创作品、主题突出、创意新颖。本次大赛截稿日期为4月28日,5月中旬将从投稿中评出一等奖1名,二等奖3名,三等奖5名,四等奖7名,优秀奖20名,获奖名单将在《鹤壁日报》公布。

来稿请投:kfqsjdwb@163.com 或 whx6804@126.com

邮寄地址:淇滨区黎阳路东段271号经济开发区地税局综合科(来稿请注明参赛者姓名、联系地址、电话)

煌家灯饰邀您参加 欧普照明电工设计师推广交流会

晨报讯(记者 柯其其)“我们煌家灯饰自2004年进入鹤壁以来,以过硬的质量和‘一站式’周全服务,赢得了广大市民信任。我们新建的2000余平方米的大型灯饰广场将于5月下旬试营业。为提高品牌美誉度,我们将于4月18日下午在新区九州宾馆举行欧普照明电工设计师推广交流会,诚邀我市装饰设计行业的设计师们参加。”4月14日,鹤壁市煌家灯饰总经理袁亚飞在接受记者采访时说。

袁亚飞说,煌家灯饰是一家从事照明电器产品销售及工程安装的专业灯饰公司,主要经营欧普照明和雷士照明两大国内名牌,同时也是这两大照明品牌在鹤壁唯一核心经销商。据悉,煌家灯饰在2009年度中国灯饰照明行业地市优秀经销商评选活动中荣获“地市经销商500强”的荣誉,这是煌家灯饰成长壮大过程中的里程碑,更是一种鞭策

和责任感。

除雷士照明和欧普照明两大品牌外,煌家灯饰为满足不同人群需求,还经营多种花灯品牌,所经营灯饰品类达2000余种,能满足客户“一站式”的购物需求。袁亚飞说:“煌家灯饰广场作为一个以零售、工程为终端的专业灯饰卖场,要做好三件事,首先是品质,无论产品价格如何定位,要持之以恒专注于完美和产品品质;其次是价格,我们选择经营消费者可以接受的高性价比产品;第三,完善的售后服务是我们永恒不变的主题,始终遵循以‘售后带动售前’的发展理念。”

将于18日下午举行的欧普照明电工设计师推广交流会,目前已有包括北京紫名都装饰鹤壁分公司、阔达装饰、龙发装饰等公司的120余名设计师报名。“我们诚邀装饰行业的设计师参加,通过交流,加强合作,促进灯饰行业健康、快速发展。”袁亚飞说。

乘客醉酒遗落钱包 好心的哥物归原主

晨报讯(记者 赵玮)“我根本没想到钱包还能找回来,真是太感谢那位好心司机了,要不然我可是损失惨重啊!”4月14日,市民马先生对记者说。

据悉,13日晚,马先生和朋友一起吃饭喝了不少酒。晚上十点半,两人在黎阳路和衡山路交叉口打车回家。由于朋友要回汤阴,所以先送住在后小屯的马先生。“我当时酒喝多了,晕乎乎就下车了,根本没意识到钱包落在了出租车上。朋友好像还提醒我不要落东西,我却一点儿也没在意。”马先生第二天早上才发现钱包不见了,想到里面不但有三千余元现金,还有七张银行卡和其他物品,这让马先生很着急。他仔细回忆当晚的情景,觉得钱包很可能落在了出租车上,于是抱着试试看的心态,马先生打了出租车管理科的电话。说明情况后,没想到工作人员告诉他钱包在他们那里,是一名出租车司机捡到的,让他赶紧去领。

原来,13日晚11点,出租车司机关亚林收车时发现有个钱包落在了车后座,由于当时太晚没法找失主,就先把钱包拿回了家。第二天一上班,关亚林先把包送到出租车管理科,并和工作人员一起打开钱包,发现里面有现金3015.7元,另外还有七张银行卡、身份证、名片和网银U盾等物品。就在出租车管理科准备按名片上的电话号码联系失主时,马先生的电话打了过来。

“其实这是件很平常的事,以前我们也经常碰到乘客遗忘东西的情况,一般能找到人的就直接归还了,比如手机之类的,找不到的我们就交到出租车管理科,请他们帮忙寻找失主。”关亚林说。(线索提供:孙飞)

骗子设局 六旬老太被骗万余元

晨报讯(记者 渠稳)家住新区兰苑社区的石大娘今年60岁,因轻信骗子的谎言,多年积攒的一万两千多元被骗走。“三个骗子设局让我往里钻,他们称我儿子三天之内有灾祸,让我为孩子破灾,借机骗取钱财。”4月14日,石大娘提起被骗的经历时后悔不已。

据石大娘讲,3月31日早7时30分左右,她送完在淇滨小学上学的孙子后回家,路过衡山路与淮河路交叉口时,一名中年男子向她问路。“大娘,请问你知不知道附近住着一位已年过百岁的算命先生,我是一名司机,近两年总出事故,希望他帮我破解一下。”

就在该男子向石大娘问路时,另一名男子出现了。“我认识你所说的算命先生,他算得可准了。他住在清华园小区,大娘你也可以去算一算你们家的情况。”闲来无事的石大娘轻信了他们,和这两名男子一起往清华园小区西门走去。

刚走到清华园小区西门,又一男子从小区走了出来,其中一男子拉着石大娘说:“看,他就是那个算命先生的孙子。”说话间,“算命先生的孙子”来到了他们的身边。

“你们是来算命的吗?我爷爷说他算到有人会来,让我来找你们。”随后该男子竟说出了石大娘的年龄及家庭情况,这让本还有些疑惑的石大娘顿时懵了。“大娘,我爷爷说了,你儿子三天之内有血光之灾,必须要破解。你只要把所有的钱用一条白毛巾包裹后交给我,让我爷爷放在‘神仙’面前供奉一晚上,第二天再把钱还给你,就可破解你儿子的血光之灾。”

同时“算命先生的孙子”还告诫石大娘,此事属天机,不可泄露给任何人。救子心切的石大娘没有多考虑,赶紧回到家中把12700元的积蓄用白毛巾包裹后交到了“算命先生的孙子”的手中。“我当时要求一见他爷爷,可他说他媳妇在家里坐月子,期间他爷爷不让陌生人进家。”信以为真的石大娘只好不了了之。

第二天早上,石大娘来到清华园小区西门等“算命先生的孙子”,可等了一上午也没见到人。这下石大娘意识到可能被骗了,赶紧打听小区的住户,却被告知小区根本没有年过百岁的算命先生。“被骗后,我把这件事告诉了儿子和儿媳,儿媳立刻就哭了起来,怨我太老实被人骗走了一万多元钱。”石大娘哭着说。随后儿子领着石大娘到九州派出所报了案。

石大娘说,后来才听人说骗子经常在大街上设这样的局,希望其他人不要再被骗。(线索提供:淇滨法)

我市餐饮娱乐行业

顾客索要发票难 商家拒开理由多

可先让商家开收据,作为举证证据

晨报见习记者 陈晓娟

消费后索要发票本是天经地义,但在我市一些行业,顾客消费后向商家索要发票是难上加难。当顾客索要发票时,商家总会以各种理由推脱,这种现象在餐饮、娱乐行业尤为突出。

消费者索要发票难

市民吴先生说,他在新区华山路一家饭店消费后结账时向服务员要发票,服务员却说发票用完了。吴先生便问营业中的饭店怎么会没发票,该服务员又说老板走时把发票带走了。在吴先生的坚持下,服务员最后竟从抽屉里拿出了发票。

市民王女士在某服装店消费后,服务员说没发票,如要发票只能过两三天再来取。当王女士两三天后去要发票时,服务员竟说发票还没到,让王女士再等等。

商家拒开发票理由多

记者采访中发现,商家不开票的理由很多。常见的说辞是利润低、发票用完了,有些商家则以老板不在或会计不在为由拒开发票。

采访中记者了解到,有些老板承认不允许店内服务员私自开发票,如遇到坚持要发票的顾客,服务员必须经过老板同意才能开具发票。

地税部门:收据可作为检举证据

市地税局的相关工作人员告诉记者,每个月月初营业部门会到税务局足额领取当月的发票,一般不会出现发票不够用的情况。商家一旦发票不够用,要及时向税务部门申领。所以商家以没有发票为由拒开发票的,大多都是不想给顾客开发票。发票是顾客消费的凭证,市民消费时应积极索要发票。如商家坚持不给发票,消费者可先让商家写一个收据,随后可拿着收据拨打热线电话12366或各县区的举报电话向税务机关举报,税务机关将会对这些单位进行处罚。地税局各县区的举报电话是:3395087(直属局),3367032(淇滨区),2624865(山城区),2322203(鹤山区),3395297(盘石头水库),5520039(浚县),7230176(淇县)。